

JÖVŐ

Taxa postală platită în numerar
conf. apr. Nr. 59652/947

1947 július 8 KEDD
III-ik évfolyam 709-ik szám

Felelős szerkesztő:
PALÁSI JÓZSEF
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Arad, Bulev. Regina Maria 12.
Telefon: 20-76.

FUGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Pătrășcanu igazságügyminiszter Cuedan aradi képviselő kíséretében meghallgatta a megye lakosságának kérdéseit és ügyes-bajos dolgait

A megyei körúton számos intézkedés történt a földművelő lakosság érdekében

Patrășcanu igazságügyminiszter a szombati nap folyamán kiutazott a megyébe, hogy érintkezésbe lépjen a lakossággal. Kürtőre utazása előtt

meglátogatta a gáji villamosvonal munkálataival dolgozó munkásifjakat, ahol az Egységes Munkásifjuság szervezeteinek tagjai lelkes fogadtatásban részesítették.

Rövid buzdítóbeszédet intézett az ifjakhoz, amelyben rámutatott arra, hogy teljesítményük mennyire fontos a város fejlődése szempontjából.

A földműves nép körében

Az igazságügyminiszter Cuedan Petre, a Román Kommunista Párt képviselője és Gafencu prefektus kíséretében érkezett meg Kürtőre, ahol a CFR munkások, a község vezetői, a politikai pártok és a parasztság képviselői nagy lelkesedéssel fogadták.

A kulturházba összehívott népgyűlésen meghallgatta a lakosság érdeklő problémáit. A felszólalók kérték, hogy a cséplési munkások gyorsabb lebonyolítására több cséplőgépet vehessenek igénybe.

Ezenkívül kérdést intéztek az államnak hivatalos áron beszolgáltatandó gabonarészlel kapcsolatban.

Ismertették a földreform végrehajtásának jelenlegi helyzetét és kérték a földosztás mielőbbi befejezését.

Patrășcanu igazságügyminiszter mint a megye kommunista képviselője, válaszában közölte:

gondja lesz arra, hogy a kürtői lakosság problémái maradék nélkül elintézésre nyerjenek és hogy lehetővé tette a cséplésnek 15 cséplőgéppel való megkezdését, majd felszólította a mezőgazdákat, hogy leplezzenek le minden olyan gazdát, aki kijátsza a beszolgáltatási kötelezettséget.

Felszólította a földosztóbizottság elnököket, hogy a legrövidebb idő alatt fejezzék be munkájukat.

Innen Szentannára látogatott Lucretiu Patrășcanu igazságügyminiszter, ahol a lakosság elpanaszolta Vele Teodor agrármérnök reakciós magatartását, aki jogos igénylőktől megtagadta a földet, ezzel szemben az állam részére tartalékolt földek egy részét saját céljaira használta fel. Az igazságügyminiszter nyomban elrendelte a bünyűgyi eljárás megindítását a agrármérnök és Bodea Constantin törzsfőmester ellen.

Az utóbbi a vidéki kiskirályok módszerét alkalmazva terrorizálta a lakosságot és a gazdag német gazdákkal szövetségbe fontos kérdésekben ültető módon melléjük állt.

A cséplési munkálatokkal kapcsolatban Patrășcanu igazságügyi

miniszter lehetővé tette, hogy megfelelő ellenőrzés mellett a gazdák házával is csépelhessenek. Még a szombati nap folyamán az

igazságügyminiszter meglátogatta Kisjenő, Székudvar és Nadab lakosságát, az éjszakát pedig Borosjenőn töltötte.

Intézkedések a helyszínen

Vasárnap reggel délelőtt Halmágy községi látogatta meg az igazságügyminiszter. A lakosság az állomáson tüntető szüvelyességgel fogadta a megye kommunista képviselőjét. A népgyűlésen Patrășcanu igazságügyminiszter hangsúlyozta, hogy aradmegyei vonatkozásban

megkülönböztetett érdeklődéssel kísérti figyelemmel Halmágy község lakosainak sorsát, mert tudja, hogy Aradmegyének ez a legszegényebb vidéke és itt a legszükségesebb a segítség.

Egymásután szólaltak fel a község lakói. Kérték, hogy miként a múltban, úgy most is támogassa az igazságügyminiszter a cserekereskedelmre vonatkozó kéréseiket.

A szövetkezetek megfelelő ellátását, lehetőséket, a községi iskola kijavítását, a villanyáramszolgáltatás Brádról való bevezetését kérték és szigorú eljárást az üzérrel ellen.

Ezenkívül felvilágosításokat kértek a gabona beszolgáltatásával, a tanítók háromhónapos fizetési hátralekötéssel és a Szovjetunióban maradt halmágyi hadifoglyokkal kapcsolatban.

Az igazságügyminiszter megadta a szükséges felvilágosításokat. A lakosság felismerve a beszolgáltatás szellemének igazságosságát és a szegény

gazdák védelmét, lelkesen megtapsolta az elhangzottakat.

Honfőn nagy tömeg fogadta Lucretiu Patrășcanut és Cuedan Petret. Patrășcanu igazságügyminiszter itt a földreformmal kapcsolatos elintézésen kérdések ügyében döntött.

Honfőn ugyanis a „történelmi” pártok idején végrehajtott földosztás után az elszegényedett parasztoktól visszavett földeket iskoláknak, egyházaknak és más intézményeknek adták. Az új földosztás során a parasztság ismét visszaszerezte a földük jogtalanul elvesztett földeket. Ebből kifolyólag incidensek keletkeztek a községben, amelyeknek súlyos áldozata is volt. Patrășcanu igazságügyminiszter most arra az álláspontra helyezkedett, hogy a demokráta kormány a magántulajdon elve alapján állva sem az egyházat, sem más intézményeket nem rövidít meg, de azt sem engedheti meg, hogy akár az egyház, akár más intézmény a parasztság hátrányára részesüljön a földosztásban.

Az igazságügyminiszter különben elrendelte az eljárás megindítását a honfői munkások ellen, amelyek ellen, amely nem felelt meg a munkásság részére és a földosztásra kerülő áruk értéksorát számított.

Cuedan Petre: Az ország képviselőinek állandó kapcsolatot kell állniuk a néppel

Borossében Cuedan Petre képviselő beszélt, amelyben hangsúlyozta, mennyire fontos, hogy az ország képviselőinek állandó kapcsolatuk legyen a néppel és az ország vezetőit és a nép közöserősítésével végezzék a jobb gazdasági helyzet megteremtésével kapcsolatos feladatokat.

A lakosság itt felárta a földosztással és a termés betakarításával kapcsolatos panaszait. Patrășcanu igazságügyminiszter válaszában közölte:

a panaszok elbírálására külön bukaresti bizottságot küld ki, amely felhatalmazást kap arra, hogy a borossébi járáshoz tartozó három községnek az erdők elosztásával kapcsolatos panaszait igazságosan oldja meg.

Patrășcanu igazságügyminiszter megyei látogatása során egyéni kívánságokról sokszáz kérvényt vett át, amelyeknek elintézéséről személyesen gondoskodik, miként ezt a múltban is mindig megtette.

Az igazságügyminiszter képviselői minőségében teljesített megyei körútiát tegnap este befejezte és miután az aradi hatóságoknál intézkedett több fontos probléma elintézése ügyében, még az éjszaka folyamán visszautazott a fővárosba.

Román újságíró tiltakozás a görögországi sajtóüldözések miatt

BUKAREST. A reakciós görög kormány, mint ismeretes a demokráta lapokat bezüntette és számos demokráta újságíró letartóztatott. A bukaresti újságírószakszervezet vezetősége tiltakozó táviratot intézett a görög miniszterelnökhöz, amelyben rámutat arra, hogy ezek a lépések eljuttatásában állanak a prágai nemzetközi újságírókongresszus határozataival, a letartóztatott újságírók szabadonbocsátását, a felfüggesztett lapok engedélyezését és a polgári szabadságok helyreállítását kéri.

Megállapították a beszolgáltatandó buza, rozs, zab és árpa új hivatalos árát

A termelőnek megmaradó mennyiség szabad forgalom tárgya

BUKAREST. A román rádióhírszolgálat jelentése szerint hivatalosan közölték a hivatalos gabonabeszolgáltatásnál alkalmazandó beváltási árakat, amelyeket a következőképpen állapítottak meg:

búza (75 kilós, 3 százalék idegen anyaggal)	3.600.000 mázsája
rozs (68 kilós, 3 százalék idegen anyaggal)	2.900.000 mázsája
árpa (60 kilós, 3 százalék idegen anyaggal)	2.700.000 mázsája
sörárpa (65 kilós, 3 százalék idegen anyaggal)	2.900.000 mázsája
zab (42 kilós, 3 százalék idegen anyaggal)	2.900.000 mázsája

A nagyobb vagy kisebb hektóliter súlyú gabonánál minden kilóért 1 százalékkal több vagy kevesebb számítandó. Ugyanez a helyzet az idegen anyag százalékel-tartásával.

A fentjelzett egységarak szerint fizetik a hivatalos megbízottak a termelőnek a beszolgáltatási kötelezettség szerinti átvett mennyiség árát, készpénzben. A cséplőgépnél. Ugyancsak ezek az egységarak érvényesek az adó kiegyenlítésénél is.

Természetesen a beszolgáltatási kötelezettségen felüli termésmennyiséget a gazdák szabadon hozhatják forgalomba, ármegehatározás ebben a vonatkozásban nem létezik.

Az új terméssel kapcsolatban a bukaresti lapok megállapítják, hogy a kenyérről kapcsolatosan a legkülönbözőbb hírek kerültek forgalomba, amelyekből az ellátásügyi minisztérium illetékes ténylegzi nyilatkoztak.

A kenyérelállítás ügyét most tanulmányozzák, az alkalmazandó rendszert még nem határozták meg és a lakosság tájékoztatására e héten hivatalos közleményt hoznak nyilvánosságra.

Minden híresztelés korai és ellenkezik az igazsággal, amelyet e kérdésnek a mai nehéz időben tulajdonítanak helyet — állapítják meg az ellátásügyi miniszteriumban.

Elegendő vagon és vízi szállítási eszköz áll rendelkezésre a gabonaszállítás lebonyolításához

BUKAREST. Profiri mérnök, közlekedési miniszter rövid sajtónyilatkozatot adott a gabonaszállítás megszervezéséről. Kijelentette, hogy az államvasút elegendő vagonnal rendelkezik és a dunai szállítványozás közlekedési eszközei is biztosítva vannak. Ami a lebonyolítást illeti, derül ki a feladat megoldása céljából, mert a nehéz vizsgát a nagy fagyok és havazások idején kiálltuk. A közlekedési miniszterium és az államvasút teljes felkészültséggel kezdte meg a szállítási munkáját, ami nagymértékben járul majd hozzá, hogy az ország gabonaszállítására fennakadás nélkül történhessen. Végül kijelentette a miniszter, hogy a gabonaszállítások mellett továbbra is a legnagyobb gondot fordítják a tüzelőanyag szállítványozás zavartalan bonyolítására.

Itt írjuk meg, hogy júniusban az államvasút tehervagon igénybevétele növekedett az elmúlt év júniusi adataihoz és az előző hónap forgalmához viszonyítva. Az egész CFR hálózat területén 113.418 vagon rakta meg, amiből 8822 vagon szolgált kiviteli célokra. Összesen 11.100 vagon szénrakodás történt, ami a háború befejezése óta a legnagyobb mennyiség. A rakodás meghaladta a 19.000 vagon a múlt évi hasonló időszakban történt 12.400 vagon faberakással szemben.

Bünyvádi feljelentést tesz a Szaktanács az alkalmazottak ellátását szabotáló munkaadók ellen

A Megyei Szaktanács hatáskörébe tartozó szakmai szervezetek vezetői az átszervezési munkálatok mellett az augusztus 23-ig megvalósítandó munkaterv problémáival, valamint az ócskavasgyűjtés gyakorlati kivitelezésével foglalkoznak. A Szaktanács legutóbbi ülésén a legtöbb jelentésből a munkaadók az irányvonalra esendült ki.

A munkaterv megvalósításának keretében a CFR szakszervezet a rendszeres napi munkateljesítményen felül egy lokomotív javítási munkálatot vállalt magára. Az ifjúság 1570 munkórát teljesített a

gáji villamosvonal építési munkálatainál, ezenfelül 900 pár cipőt gyűjtöttek össze az ősze, mol-doval gyermekek részére. Az ITA textilgyár munkásai részt vesznek az ország forradalmi versenyében, amely július 7-én kezdődik és első szakasza augusztus 23-án végződik.

A verseny ezután tovább folyik és annak végső eredményei november 7-én kerülnek nyilvánosságra. Telle sen átszervezik a köztisztviselők szakszervezetét, a városi tisztviselők szakmai szervezete pedig megkapta a felhatalmazást az ellátási szerv létesítésére. A most lépések történtek,

hogy az új ellátószerv megfelelő költségtérítést kapjon. A háztartási alkalmazottak szakszervezete hét munkaperben harcolt sikerrel.

Több panasz hangzott el a Szaktanács ülésén több ellátószerv foglalkozó munkádok ugyancsak továbbra is szabotálják a munkásság ellátását. A szabotálók ellen a Szaktanács most már bünyvádi feljelentést tesz.

A gyűlés végén Alexandriná, a magán tisztviselők szervezeti szövetségének küldötte mondott rövid beszédet.

Félmillió forintos koszt pénzuzsora ügyben Budapesten letartóztatták Jávor Alfréd volt aradi színészt

BUDAPEST. Aranyüzer és koszt pénzuzsora társaságot leplezett le a gazdasági rendőrség.

Róth Géza 43 éves magánzó Szlovákiában lévő több mint félmillió forintos követelését nem jelentette be. Pénzéért Szlovákiában értéktárgyakat vásárolt és Magyarországra csempészte. Itt ügyvédok útján értékesítette.

Apagyí József B) listás főhadnagyot bízta meg, hogy az összegyűjtött forintokért aranyat vásároljon.

Közben Róth Géza rendőrkézre került. Apagyí Pereszlegi Sándor ékszerésznek adta el a gaz-

dalganná vált aranytárgyakat, az ékszerész Bösnitz Mihálynak, ez Csenger Béla ékszerésznek, aki Jávor Alfréd volt aradi színésznek, majd Verő Zoltánénál „kötött ki”.

Természetesen minden egyes láncszemnél az ár 50-100 százalékkal emelkedett. A gazdasági rendőrség felgöngyöltette az egész láncszerkezetet és őrizetbe vette a társaságot.

Kiderült, hogy kosztüzletekkel is foglalkoztak, amelybe Frisch Ödön Erzsébet körüli cipész is bekapcsolódott.

A bolgár ellenzéki földmivesszociális csoport közeledést keres a Hazafias Arcvonalhoz

SZÓFIA. Sztojanov, a bolgár ellenzéki csoport vezetője, kérdést intézett a Hazafias Arcvonalhoz és a Bulgár Kommunista Párt felé, hogy

milyen feltételek mellett működhetne együtt az ellenzéki földmivesszociális csoport az ország újjáépítésében.

A Kommunista Párt megbízottai és a földmivesszociális csoport kiküldöttjei személyes megbeszélést folytattak, amelynek során a Kommunista Párt közölte álláspontját: ahhoz, hogy az ellenzéki földmivesszociális csoport lojális ellenzékké válhassék, fel kell hagynia elsősorban a Hazafias Arcvonal elleni párdaskodásokkal és olyanoknak kell vezetniük a földmivesszociális csoportot, akik hajlandók a lojális együttműködésre.

El kell távolítani a földmivesszociális csoport jelenlegi reakciós vezetőit. Mint ismeretes, a földmivesszociális csoport reakciós vezetőjét, Petkovol, a közelmúltban államellenes magatartása miatt bíróság elé állították.

„A jog és béke szolgálataiban”

BRÜSSZEL. A belga fővárosban július 16-19 között tartják meg a demokratikus jogászok második nemzetközi értekezletét. Az értekezlet jel szava: „A jog a béke szolgálatában”. Ugyazólván minden európai ország képviselteti magát a jogászértekezletben, amely az összes időszakos nemzetközi jogi kérdéseket tárgyalja.

Kötelező a hastífusz elleni védőoltás

BUKAREST. A Hivatalos Lapban megjelent a közegészségügyi miniszter rendelete, amelynek értelmében a hastífuszjárványos területeken, valamint az egészségügyi szolgálatok által járványgyanusnak minősített helyeken a lakosság köteles bejuttatni magát hastífuszellenes szorummal. Azt, aki a rendelkezésnek nem tesz eleget, az egészségügyi törvények értelmében megbüntetik.



Szombat délután Vasary „Kloild néni” című nagyszerű vígjátékát elevenítette fel a prózai együttes. A közönség végig nevette a kitűnő bohózatot, amit jó előadásban hoztak ki. A címszerepet Gömöri Emma alakította, a főle megszokott, nagy szerű humorral. — Szombaton este Sugár István rendezésében „Mi lesz 2000-ben” címen volt kabaréelőadás, amelyen a közönség ugyancsak jól mulatott. — Vasárnap délelőtt Wiesner József megismételte nagyszerű táncprodukcióját. A népszerű aradi táncos mellett nagy sikere volt Lénárt Erikának, aki nagyszerű tudással járul a Wiesner-táncelőadás színvonalához.

Az aradi magyar színtársulat sikere Temesváron

A temesvári Szabad Szó írja: „Zsűfolt nézők előtt nagy sikerrel vendégszerepelt az aradi magyar színtársulat Temesváron. A Kék Duna című operettben Strauss János legszebb melódiai esendültek fel és a szereplők mind kitűnően játszottak”. A lap felsorolja az aradi színészeket és megdicséri Rappert Dódit, Gömöri Emmát, Sugár Istvánt, Ottok Ferencet, Jeney Ottót, Benkó Györgyöt, Dóka Istvánt, Varga Józsefet, Kulcsár Erzsébet, Kún Dezsőt, Biró Jenőt, Buda Jóskát, Doszpod Miklóst, Kozma Annit és Károly Bélát.

Az Economatul Meseriasilor Patroni No. 1.

felkéri tagjait, hogy a júniusra járó regé-költséget a vásárlási könyvecs kék bemutatásával legkésőbb e hó 10-ig befizetni sziveskedjenek a ki- szolgálás zavartalan menete érdekében. Vezetőség. 4644

SAVOY-mozgó Előadatok 3, 5, 7, 9. Vasárnap matiné 11:30. Nyitott tető.
Tanító, Szörényi Éva
Jávor Pál.
 Kiecsészítő műsorban Sárdy János énekel

A legmodernebb ezüsttálcák és disztárayak a legjobb kivitelben
Vágási József ezüst- és ékszeráru üzembn, Arad, Vicenciu Babes 24
TELEFON: 31-55. szám

Rövidesen! Uj amerikai filmbemutató! FORUM-ban

Két szív egymásra talál

INGRID BERGMAN, WARNER BAXTER

Ex a film szebb és meghatóbb, mint az „Öten voltak”

Megízlette már Ön a

Cassata Sicilliana

fagyaltkülönlegességet? Aradon egyedül a DACIABAN. Minden este kitűnő műsor GASTON URSU, a kitűnő bukaresti jazz zongorista és öt tagu zenekarának közreműködésével. 4658

Jugoszlávia és Csehszlovákia nem hajlandó behódolni a dollárpolitikának

„A béke igazi ellensége: a monopollőke”

BELGRÁD. Jólétesült politikai megfigyelők megállapítják: a jugoszláv közvélemény az Európa-szegély ügyében napirenden tartott angol-francia tervvel kapcsolatosan azt tartja, hogy ez a terv megbotránkoztatná Jugoszlávia gazdasági ferveinek rendjét.

Jugoszlávia már megállapította nemzeti vonatkozásban a maga ötéves tervét, amely külön-külön dolgozza fel a hat szövetségi állam gazdasági életének terjesztését, közös állami tervben. Eppen ezért Jugoszlávia a maga részére lehetetlennek tartja, hogy új, idegen érdekektől irányított

általános európai tervnek rendelje alá sajátos szempontjait.

PRÁGA. A csehszlovák Demokrata Párt hivatalos lapja az Európa-szegély ügyével foglalkozva írja, hogy Csehszlovákia is megkapta az új párisi értekezletre a meghívót, amelyen 22 európai államnak kellene résztvennie.

Csehszlovákia nem fogadhat el semmilyen javaslatot, amíg a kormány nem ismer pontos részleteket a segítségéről.

Ez a csehszlovák kormány és az egész csehszlovák közvélemény álláspontja.

a párisi értekezlet nyomonan keletkezett helyzettel, különös tekintettel az angol sajtó részéről történt bizonyos szovjet-ellenes támadásokra. A felszólalók egyöntetűen megállapították:

A Szovjetunió képviselője Párisban az európai országok függetlenségét és szuverenitását védte, álláspontját az angol konzervatív sajtó tendenciózusan állítja be. A Szovjetunió ellenségei Anglia ellenségei is és valódi szerecséltenség az az irányzat, amely az angol sajtóban mutatkozik, például Magyarország és a többi kelet-európai országok támadása során. A helyzet az, hogy az USA ellenőri az angol külpolitikát, Anglia és a béke igazi ellensége a monopollőke.

A háború alatt nem lehetett ellátolni a valóságot az angol nép előtt a Szovjetunióról és éppen ezért meg kell indítani a harcot a régelemhadjárat ellen.

Az angol külpolitikát az USA ellenőrzi

LONDON. Az angol pénzügyminiszter legújabb nyilatkozata és azon reményének adott kifejezés, hogy a Szovjetunió részt vesz az „Európa-szegély” ügyében megtartandó újabb értekezleten. Nyilatkozatában hangsúlyozta, hogy Nagybritánia szoros

együttműködést óhajt a Szovjetunióval. Ennek ellenére, amennyiben a Szovjetunió nem venne részt a párisi értekezleten, a tárgyalásokat tovább folytatják.

Az angol-szovjet baráti kapcsolatok kimélyítésére alakult társaság foglalkozott

M. N. Sz.

ILYÉNEK VAGYUNK — DE MILYENEK LEGYÜNK? címmel Rudek Aladár városi sajtófelelős tart előadást az MNSZ köznevelési gyűlése után, ma, hétfő délután háromnegyed 7 órakor az MNSZ városi székházában, Crisan-Karolina-utca 5. Vendégeket szívesen látunk.

HIREK

Öggetelés gyógyszerelárok:

Kaján, Avram Iancu tér. Danaján, Mihai Viteazul tér. Tüdős, Mikalaka. — **MOZIK MŰSORA:** ARO: Az életem dala. — CORSO: Karnevál királynője. — FORUM: Benedek ház. ROYAL: Kémelhárítók. — SA VOY: A tanítónő. — URANIA: A gorilla.

— **HAZASSÁG.** Bonyhádi Anna és Nagy József házasságot kötöttek. (Mindkét külön értesítő helyett).

— **A KÖZTISZTVISELŐ GESZ KÖZLEMÉNYE.** Az aradi köztisztviselők és állami nyugdíjasok önkormányzata felhívja az aradi városi és megyei állami intézményeket (járásokot, közszolgálatokat, adóhivatalokat stb.), amelyeknek tagjai jogosultak a beiratásra a GESZ-be, hogy az utolsó beiratkozási határidő július 7, amely után a be nem iratkozottnak nincs többé joguk az elosztószerv ártételeire. Így a cukorfej-adagot is csak a beiratkozottak kapják meg.

— **AZ ARADI MŰVESZ-, ÍRÓ- ÉS ÚJSAĞIRÓSZAKSZERVEZET** plakáti művész-csoportja július 7-én, ma délután 4 órakor ülést tart. Napirenden a vezetőség újjászervezése szerepel. Megjelenés kötelező.

FORUM Előadások: 3, 5, 7, 9.

Nagy Isván, Szörényi Eva, Somláy Artur
megregző filmdrámája;

BENEDEK HAZ

ROYAL-mozgó KÉMELHÁRÍTÓK

Tp. PRESA DEMOCRATA

Veszedelemes tüzvész az aradi Polichrom-gyárban

Szombatról vasárnapra hajló éjszaka tűz keletkezett a Polichrom vegyszertári gyár Pöötuluj utca 4 szám alatti telepén. A tűz eddig ki nem derült körülmények között a gyár egyik rakáránál támadt és a lángok több gépet, gépkatrészt, továbbá 800 kiló celluloidot elhamvasztottak és a tüztöltő ságnak csak emberfeletti munká

val sikerült elszigetelni a tüzet és megakadályozni, hogy átterjedjen a szomszédos benzinkutakra, ami súlyos következménnyel járt volna.

A rendőrség részéről Auer komisár azonnal megjelent a helyszínen és megkezdte a vizsgálatot a tűz körülményeinek a kiderítésére. A kár meghaladja a két milliárd lejt.

Izgalmas zsebtolvaj hajszja az aradi állomáson

Tegnap éjjel a bukaresti Rapid vonat érkezésekor izgalmas jelenet játszódott le. Solji Iosif, bukaresti illetőségű utas észrevette, hogy 61 millió lejt klopoltak a zsebéből. Kialtozást kezdett, mire a tolvaj futásnak

eredt és menekülés közben eldobta a lopott pénzt. A rendőrség az utasok segítségével elfogta a tettest, a kőről megállapították, hogy Mózes Sándor aradi zsebmésző. A tettenért zsebtolvajt fölkecsérték a rendőrségre.

— **MEGHÍVÓ.** Az „Armonia” tekeegyesület július hó 10-én délután 7 órakor tartja rendes évi közgyűlést a Str. Oncu 12 szám alatti saját helyiségében, amelyre a tagok szíves megjelenését kéri. Vezetőség. 4655

— **A ZSIDÓ DEMOKRATA BIZOTTSÁG** Női Tagozata folyó év július 7-én délután 6 órakor a zsidó elemi iskola dísztermében nagygyűlést tart. Kérjük az összes zsidó nők megjelenését. 4656

Tűkőr- és üvegfeldolgozó üzem csiszolás és mattolás

RIESEL A.

ARAD, Iosif Vulcan 1. sz.

Telefon: 30-94

Fest, tisztít
KNAPP SANDOR
kelfestő és vegytisztító vállalata
Felv. üzlet: Arad, Brațanu 2-4. Üzem: Episc. Rădu 10. 8

Weil Károlyné szül. Mecher Ilona

váratlanul elhunyt.
Temetése kedden délután 5 órakor lesz Ujaradon, Cal. Banațului 14 számú gyászházban.

Apróhirdetés

SZALLAGFÜRESZ gépet veszek. Cím a kiadóban. 1167

MOLNÁRMESTER azonnalra felvétel. Sambateni (Szabadhely) ma. 1168

MEGFELLELO helyiségekkel rendelkező, bevezetett kisebb iparüzemi gépekkel, nyersanyagokkal családok okok miatt eladó. Cím a kiadóban. OLCSON eladó megszűnt küti kabát anyag. Cím a kiadóban.

HEGYALJAI kolnában keresek bárbe egy hónapra 2 szobát konyhaasztalkával. Telefon 15-77. 1182

NOSULNI óhajt szorgalmas, józanéletű iparos. Műhelyberendezés és némi hozomány megkivántalok. Ajánlatokat „Jó férj” jesszek” jellegre a kiadóba kér. 1180

BORKABÁTOT, hosszút, jó állapotban lévőket veszek. Cím szíveségből Tiby drogéria, rendőrségi épület. 1185

ELADÓ kis Singer varrógép, függő majolika, petróleumlámpa, nagy ingaóra, rádió. Érdeklődni Sincal 5. 1184

ELCSERÉLNEM cemesvári 3 egyszobás, konyhás, üzlethelyiséges házamat aradi hárcmlakásos, kertes házzal. Cím a kiadóban. 1181

VADONATUJ ntereg sürgősen eladó. Cím a kiadóban. 1186

GAZDÁLKODÁSRA berendezett külverőti egy ház eladó. Cím a kiadóban. 1170

ARAGAZ tartályt és pisztolyt megvételre keresek. Pista Luptei 7.

KÉTSZORAS, fürdőszobás, konyhás, zsidótemplom melletti földszintes lakószobát elcserelném magánházzal vagy esetleg nagyobb lakással lehetőleg központban. Címeket a kiadóba. 1189

HEGYALJAN kisebb szőlőt, kolnával megvételre keresek. Goldis 12. bal eszéggő. 1187

FŐZNITUDÓ mindenre kerestetik Bdul Cwrol 10. II. em. 6. 1183

SZEPESSY-féle gyermek sportkoszt eladó. Calea Saguna 150. 1196

FESTETT kombinált butor, kárpítozva, külön reklamier és konyha sürgősen eladó. Str. Ecaterina Teodoriu 4. Hipak. 1197

ELVESZETT Csupi névre hallgató rókasztíni nyírott him kutyá. Nyomra vezető vagy megtaláló magas jutalomban részesül. Mercur Camionaj. Moise Nicora 1. 1198

MAGANHÁZ, Str. Moș Aiun 5 (szél u.) eladó. Érdeklődni: Str. Caragiale 9. 1195

ELVESZETT vasárnap, hatodikán este 9 órakor a Thköly-téri kut körül barna-foltos japán törpe kutyám. Nyomra vezető jutalomban részesül Nelu Filipescu 14, Rugan.

EGY DIVANY, egy gyermekkabát, színes diánoztívek és tanuló pad asztallal eladó. Weber, Bulv. Reg. Ferdinand 11. 1193

MAGAS jutalmat fizetek ki barna tarka vizslám nyomára vezető vagy visszahozza. Grün Sándor Grănice 21. 1192

ELADÓ olasz Fordson, 25 HP, stabil motor. Sportautó. Kovács, Ștefan cel Mare 9. 1191

NYARALÁSRA Hegyalján sürgősen szobát keres okl. mérnök, aki vállal szőlőmértést is rekompenzációs alapon. Cím Reclamában, Emănescu 4. 1192

Zsidó Nemzeti Szövetség

Javne-Arad

Kedden, július 8-án, délután 6 órakor a Kulturpalotában

HERZL-BIALIK

ünnepélyt rendez. Ünnepi szónok: S. GREGORE, a Javne országos elnöke.

Művészi műsor.